



Образовательный проект «Юный следователь»



11 августа 2016 года в Республике Крым в международном детском центре «Артек» при активном участии сотрудников Следственного комитета Российской Федерации и Академии Следственного комитета Российской Федерации началась реализация новой образовательной программы для детей «Юный следователь», призванной способствовать формированию у детей и подростков интереса к изучению работы следователя и следователя-криминалиста, повышению уровня правового образования и правовой культуры подрастающего поколения.

Учитывая двухлетний положительный опыт реализации указанной программы, с 2018 года «Юный следователь» начинает транслироваться не только в МДЦ «Артек», но и в таких флагманах детского отдыха как ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Океан», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Орленок», ФГБОУ «Всероссийский детский центр «Смена».

Популяризация профессии следователя и организация профориентационной работы с детьми



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

и подростками является одной из важнейших задач Следственного комитета Российской Федерации, поставленной Председателем. Несмотря на большой интерес в современном обществе к деятельности следственных органов, на сегодняшний день не существует типовых программ подготовки юных следователей, отвечающих современным требованиям.

Вместе с тем актуальность, общественную значимость, педагогическую целесообразность данного направления деятельности сложно переоценить, что и продиктовало в конечном итоге необходимость создания соответствующей программы, способствующей в том числе и формированию позитивного отношения молодежи к службе в следственных органах Следственного комитета, положительной мотивации на поступление в соответствующие ведомственные образовательные организации Следственного комитета, созданию условий для правового и гражданского обучения, воспитания подростков.

Успешная реализация данной задачи невозможна без преемственности в развитии, преемственности в воспитании, без опоры на достигнутые результаты, в связи с чем к реализации образовательной программы планируется активное привлечение действующих сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, профессорско-преподавательского состава и обучающихся образовательных организаций Следственного комитета и, конечно же, ветеранов следствия.

Конкурсное задание ежегодного конкурса Следственного комитета Российской Федерации "Юный следователь" размещено на официальном сайте Следственного комитета Российской Федерации по ссылке http://sledcom.ru/Obrazovatelnie_uchrezhdenija_SK/Obrazovatelnyj-proekt-YUnyj-sledovatel-/item/1269015/.

По вопросам участия в конкурсе Вы можете обратиться в следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по телефону 8(8722) 67-13-91, или по адресу: г. Махачкала, пр. Расула Гамзатова, 12.

06 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1269616>